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Propiedades de los
estimadores

Obtencién de
estimadores.

Estimacién por
intervalos de
4 confianza.

DISTRIBUCIONES DE PROBABILIDAD

Contraste de
hipdtesis.

Sesgo: Se denomina sesgo de un estimador a la
diferencia entre la esperanza (o valor esperado) del
estimador y el verdadero valor del parametro a
estimar. Es deseable que un estimador sea
insesgado o centrado, es decir, que su sesgo sea
nulo por ser su esperanza.

Eficiencia: Un estimador es mas eficiente o preciso
que otro, si la varianza del primero es menor que la
del segundo

Método por Analogia. Consiste en aplicar la misma
expresion formal del parametro poblacional a la
muestra , generalmente , estos estimadores son de
comoda operatividad , pero en ocasiones
presentan sesgos y no resultan eficientes .

Método de los momentos. Consiste en tomar como
estimadores de los momentos de la poblacion a los
momentos de la muestra . Podriamos decir que es un
caso particular del método de analogia

La estimacién por intervalos consiste en
establecer el intervalo de valores donde es mas
probable se encuentre el parametro. La
obtencién del intervalo se basa en las siguientes
consideraciones

a) Si conocemos la distribucion muestral del
estimador podemos obtener las probabilidades de
ocurrencia de los estadisticos muestrales.

La hipdtesis formulada con intencion de rechazarla se
llama hipétesis nula y se representa por HO . Rechazar
HO implica aceptar una hipétesis alternativa (H1 ). La
siluacion se puede esquematizar: (*) Decision correcta
que se busca a = p (rechazar HO |HO cierta) b = p
(aceptar HO |HO falsa) Potencia =1-b = p (rechazar HO
|HO falsa)

Una hipétesis estadistica es una asuncion relativa a
una o varias poblaciones, que puede ser cierta o
no. Las hipétesis estadisticas se pueden contrastar
con la informacion extraida de las muestras y tanto
si se aceptan como si se rechazan se puede
cometer un error.

Seis pasos basicos para configurar y realizar 3. Determinar la potencia y el tamafio de la muestra

Ci on de Test
de hipstesis.
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cor una prueba de hipétesis. 1.
Especificar las hipétesis. 2. Elegir un nivel de
significancia (también denominado alfa o a).

para la prueba. 4. Recolectar los datos. 5. Comparar el
valor p de la prueba con el nivel de significancia. 6.
Decidir si rechazar o no rechazar la hipétesis nula.
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Convergencia: Para estudiar las caracterfsticas de un
estimador no solo basta con saber el sesgo y la varianza,
sino que ademas es (til hacer un analisis de su
comportamiento y estabilidad en el largo plazo, esto es, su
comportamiento asintdtico

es maximo - les. La ver consiste
en otorgar a un estimador/estimacion una determinada
“credibilidad” una mayor apariencia de ser el cierto valor
(estimacién) o el cierto camino para conseguirlo(estimador)

b) Si conociéramos el valor del parametro poblacional,
podriamos establecer la probabilidad de que el
estimador se halle dentro de los intervalos de la
distribucion muestral.

Detalles a tener en cuenta 1. ay b estan inversamente
relacionadas. 2. Sélo pueden disminuirse las dos,
aumentando n. Los pasos necesarios para realizar un
contraste relativo a un parametro g son: 1. Establecer la
hipétesis nula en términos de igualdad

Ejemplo: Un gerente de ventas de libros universitarios
afirma que en promedio sus representantes de ventas
realiza 40 visitas a profesores por semana. Varios de
eslos representantes piensan que realizan un nimero de
visitas promedio superior a 40

SUDS.

Consistencia: También llamada robustez, se utilizan cuando no
es posible emplear estimadores de minima varianza, el requisito
minimo deseable para un estimador es gue a medida que el
tamafio de la muestra crece

En términos probabilisticos podriamos hablar de que la
verosimilitud es la probabilidad de que ocurra o se dé

una determinada muestra si es cierta la estimacién que
hemos efectuado o el estimador que hemos planteado

c) El problema es que el parametro poblacional es
desconocido, y por ello el intervalo se establece alrededor
del estimador. Si repetimos el muestreo un gran nimero
de veces y definimos un intervalo alrededor de cada valor
del estadistico muestral

2. Establecer la hipétesis alternativa, que puede hacerse
de tres maneras, dependiendo del interés del investigador
en el primer caso se habla de contraste bilateral o de dos
colas, y en los otros dos de lateral (derecho en el 2° caso,
o izquierdo en el 3°) o una cola.

Una muestra tomada al azar durante 8 semanas revelé
un promedio de 42 visitas semanales y una desviacién
estandar de 2 visitas. Utilice un nivel de confianza del
99% para aclarar esta cuestion.
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